

德
•
悟
•
得



齊心・顯關愛

愛並非與生俱來，需要後天培養和學習。學習愛的最佳學校，就是我們的家庭。教宗方濟各在宗座勸諭《愛的喜樂》中清楚指出，新生命是父母相愛的果實，從懷孕期直至嬰孩誕生，父母之愛無微不至。孩子誕生後，開始從自我的本能和認知，體驗父母關懷備至的愛，感受愛的真諦。

孩子在愛的氛圍下成長，心中埋下愛的種子，美善的心從小得到滋養，他們更懂得自愛、更富同理心、更能推己及人、關心他人。長大後，他們投身社會，「愛」這寶貴元素，促使他們與同事間互相支持，彼此包容，凡事盼望；並使他們在現實生活中，不斷展現真善美愛的光彩。

近年，香港備受各種因素影響，社會氣氛低迷，生活充滿擔憂。「愛」是唯一的良方妙藥。無條件的愛，可以轉化恐懼。正所謂「一支竹仔會易折彎，幾枝竹一扎斷節難」，個人力量始終有限，必須大家齊心，彼此支持，才可以面對及克服一切困難。相信大家仍然記憶猶新，新冠疫情初次來襲時，人人手足無措，加上口罩供應短缺，人心惶惶。當時，許多人成了愛的源頭，作了無條件的付出，並發起捐贈口罩行動，呼籲大家關懷及協助其他有需要人士。這種齊心一致的關懷行動，發揮了強大力量，幫助許多人安然渡過一波又一波的考驗。

未來，香港仍要面對不少社會、經濟問題上的挑戰。明愛作為植根香港、服務基層的天主教社會福利機構，在此艱難時刻，更需要以愛服務，為無助的人帶來希望。感恩在基督信仰支持下，明愛同工們、教友們和各界熱心捐贈者能攜手合作，齊心實現明愛的願景、使命及價值。讓我們以愛心締結豐盛的成果。

讓我們謹記保祿宗徒致格林多人前書提及「愛超越一切，愛永存不朽。」(格前十三8)，並確信只要我們從心出發，以愛相待，在主內，一切都可以成就。

最後，謹代表香港明愛所有同工，祝願大家「虎進」甘來、身體健康、主恩滿溢。



閻德龍神父